

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na wymianę stolarki okiennej PCV oraz drewnianej w budynkach i lokalach zarządzanych przez KZGM w Katowicach.

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113 poz. 759 z późn. zm. dalej: PZP) Zamawiający, wyjaśnia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie 1

W specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robót budowlanych określono, że nowe okna z PCV należy wykonać w systemie 5-komorowym w klasie „A”, prosimy o potwierdzenie, że 5-komorowe powinny być profile ramy, skrzydła jak i słupka.

Odpowiedź 1

Zamawiający potwierdza, że w nowych oknach PCV należy wykonać w systemie 5-cio komorowych w klasie „A” wszystkie profile, to jest ramy, skrzydła oraz słupki.

Pytanie 2

W specyfikacji technicznej określono, że nowe parapety wewnętrzne mają być z drewna klejonego lub z PCV. Z uwagi na znaczne różnice w cenie pomiędzy tymi parapetami, prosimy o określenie, jakiego typu parapety wewnętrzne należy wycenić w ofercie lub prosimy zmienić formularz oferty - załącznik nr 1, tak by była możliwość podania ceny parapetu z drewna oraz ceny parapetu z PCV.

Odpowiedź 2

W formularzu „oferta” należy podać cenę parapetu wewnętrznego z PCV.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że termin i miejsce składania oraz otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

Z upoważnienia Dyrektora
KZGM w Katowicach

Ewelina Kołodziejczyk

Kopia:
- NZ - a/a



Komunalny Zakład Gospodarki Mieszkaniowej
w Katowicach

ul. Grażyńskiego 5
40-126 Katowice
skr. poczt. 334

tel.: 32 258 20 21 do 25
faks: 32 201 08 85
NIP 634 269 76 80

www: <http://kzgm.katowice.pl>
email: poczta@kzgm.katowice.pl
REGON 241031620